
  علوم تجربي  امتحان درس:

  1392/  10/ 23تاريخ امتحان:  

  دقيقه 60 مدت امتحان:

   احمدي : آقايطراح سوالنام 

����� ��	�
  

  مديريت آموزش و پرورش شهرستان برخوار

  نوائيدبيرستان 

  92ديماه 

  نام و نام خانوادگي:

  نام پدر:

  شماره دانش آموزي:

  نمره    ) (      سومكلاس: 

  1  صفحه                      صفحه   2سوالات در                                                            هركس به دانش پيشتر است، قيمتش بيشتر است.   پيامبر اعظم (ص)
 

  مشخص كنيد. √ي درست را با علامت  گزينه 1

  مربوط به كدام دانشمند است؟ يكشمش يكمعروف به ك يهنظر

  د) تامسون  ج) دالتون  ب) بور  ) رادرفوردالف
  

  .نام دارند ..........رود كه  ينشان دادن اتم بكار م يبرا ينلات حروف

  د) الكترون  ج) اتم  ب) عنصر  ياييالف) نماد شم
  

  .افتد يها اتفاق م ورقه يهاست كه در تمام حاش يا پديده.......... 

  د) گسل  يبج) ش  ب) زلزله  يب) تخرالف
  

  .آورد يدر م ..........را به رنگ  يتموسكاغذ ل اسيد

  يا د) قهوه  ج) قرمز  يب) ارغوان  يآب )الف
          

1  

  درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد.  2

         .                                         درست                       نادرستاند از جنس آهن يشترها بنباله دارد

  نادرست        درست                        .  است يو مشتر يخدر فاصله مر ياركيس كمربند

         درست                       نادرست              .                           و زهره چهار قمر دارند عطارد

   درست                       نادرست.              جانداران است ييرباعث تغ يعتمعتقد بود طب اروين

  

1  

  .يدده يحضبور را در مورد اتم تو يهنظر  3

  

  

1  

  يست؟چ يوني يوندپ  4

  

1  

  .يدمثال بزن يكآن  يبرا يست؟چ يتالكترول  5

  

  

1  

  .يدكن يفرا تعر يلفس  6

  

1  

  توان كسب كرد؟ يباره آن جاندار مدر يعاتجاندار چه اطلا يك يپا يبه كمك جا  7

  

1  



 

  .يدده يحلامارك را در مورد جانداران توض ي يهنظر  8

  

1  

  .يسيدوگنر را بنو يلوگنر و دلا يهنظر  9

  

  

1  

  شود؟ يم يها يدهچه پد يكديگربه  يا قاره ي حاصل برخورد دو ورقه  10

  

  

1  

  .يدده يحرا تو ض يمنظومه شمس يلتشك ي نحوه  11

  

  

1  

  يست؟چ ياركس  12

  

  

1  

  .يدكن يفشهاب و شهاب سنگ را تعر  13

  

  

1  

  .يدمثال بزن يكآن  براي يست؟چ يصورت فلك  14

  

  

1  

  (با ذكر فرمول) .يدكند كار انجام شده را محاسبه كن يمتر جابجا م 3را  يلوگرمك 5به جرم  يجسم يفرد  15

  

  

  

  

1  

  15  جمع نمرات
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  موفق باشيد

   




